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1. TToctpoiiTe rpaduk GyHKIUAN

2\/2 x-3mpu x<1,
\J 1npnx>1

¥ YKAXKATE IPOMEKYTKH €€ MOHOTOHHOCTH, TOYKH SKCT-
peMyMa 1 aKcTpemyMbl. Haligure KOODAUHATEL TOUEK ITe-
peceuyennd rpaduxa Janaoll GyHKIOHHM ¢ OCIMH KOODIH-
HaT. ‘

2. Haiiaure nepsyo nudpy mocie 3alATOd B AeCATHY-
HOM 3anvicu 4MCcia;

a) J0,16; 6) Jo1.



[image: image2.jpg]3. Berunciaure:
a) (2J§ - 1)2 + (2J§ + 1)2;

6 V13- 43 + 13+ 43
= .

4. PacnonoxkuTe B IOPAAKEe BO3PACTAHUA UMCIA:

V5 + 15 5-5:1— /355 4,8 V16,3 ;6,45 111 111.
[45 - J111111;-5; 1 - 35 ;
J16,3 : 4,3;J§ + \/—IE N

5. CpasHUTE 3HAYCHHS BBHIDAIKEHMA

3+(2—J§_N9+4J5 w1+ (2+J§),/9_4,/E.

[PagusI.]

6. Pemrnre ypaBHeHUe: A
a) yx -3 =4; 6)J5-3x = T;
B)Y5-3x+2? =8 DV5_x +vx? —6x+5 =0.

7. I'padmuecKy pemruTe ypaBHEHUE VX + 2 = 13"

Honoanumenvrvie 3adavu

8. YnpocruTe BHIpaXkeHue

(b—JEH/;].( a b a+

S

T AaCE e e B

+,/a+2J£Z+b.

9. U3 3Havenmii nepeMeHHOMH X:
0; -1;1; -1,89; 1,89; -0,21,
BEIGEpuTE Te, IJIST KOTOPHIX ONpejeseHo BhIpaKeHUe

() (),

H BBIYHCJIATE 3HAYCHHE BHIDAMKEHHNS INJISA Ka)X0I'0 TAKOIo
uHcaa.
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